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ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
Στον Άγιο Νικόλαο και στα Γραφεία της Εφορείας Αρχαιοτήτων 

Λασιθίου σήμερα 19-05-2022  οι παρακάτω υπογεγραμμένοι :
1) Χρυσούλα Σοφιανού, Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λασιθίου, 

που ενεργεί με την ιδιότητα αυτή και εκπροσωπεί το Δημόσιο &
2)  Φιοράκης Ευάγγελος του Περικλή

συμφώνησαν και αποδέχτηκαν τα παρακάτω :
Η πρώτη  των συμβαλλομένων, έχοντας υπόψη την αρ. πρωτ. 
ΥΠΠΟΑ/228472/19-05-2022 Απόφαση πρόσληψης της Εφορείας Αρχαιοτήτων 
Λασιθίου (ΑΔΑ: Ψ49Υ4653Π4-05Γ),

Προσλαμβάνει τον Φιοράκη Ευάγγελο του Περικλή με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στην ειδικότητα ΥΕ ΕΡΓΑΤΗΣ για 
χρονικό διάστημα  έως και 2 μήνες από την ημερομηνία πρόσληψης που 
αναφέρεται στο έντυπο της αναγγελίας πρόσληψης του Ο.Α.Ε.Δ, ήτοι 19-
05-2022  έως  18-07-2022. 
Ο δεύτερος των συμβαλλομένων υποχρεούται να παρέχει τις υπηρεσίες του 
στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Λασιθίου με την πιο πάνω ιδιότητα με την 
οποία προσλαμβάνεται, για την εκτέλεση αρχαιολογικών εργασιών στη 
νησίδα Χρυσή, Δήμου Ιεράπετρας στα πλαίσια υλοποίησης του  έργου με 
τίτλο «ΑΝΑΔΕΙΞΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΝΗΜΕΙΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ» και Κ.Α. 2017ΕΠ50200004 της ΣΑΕΠ502 
της Περιφέρειας Κρήτης.
Η ΕΦ.Α.ΛΑΣ. διατηρεί το ανέλεγκτο δικαίωμα να λύσει μονομερώς τη 
σύμβαση αυτή χωρίς καμιά υποχρέωση για αποζημίωση ή άλλη 
επιβάρυνσή της, πριν τη λήξη της πιο πάνω διάρκειας απασχόλησης, 
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εφόσον ο εργαζόμενος ή δεν εκπληρώνει τις υποχρεώσεις του ή δεν 
ανταποκρίνεται στις ανάγκες εξυπηρέτησης της Υπηρεσίας.
Ο εργαζόμενος υποχρεούται να είναι ευσυνείδητος, εργατικός, ευπρεπής, 
να προσφέρει τις υπηρεσίες του σύμφωνα με τις εντολές και οδηγίες των 
αρμόδιων οργάνων της ΕΦ.Α.ΛΑΣ. με προθυμία, επιμέλεια και προσήλωση 
στις υποχρεώσεις του.
Ο προσλαμβανόμενος υποχρεούται σε εβδομαδιαία εργασία, με ωράριο 
πενθήμερης απασχόλησης, η οποία δε θα υπερβαίνει τις 40 ώρες την 
εβδομάδα.
 Η μισθοδοσία του θα βαρύνει τις εγκεκριμένες και διαθέσιμες πιστώσεις σε 
βάρος του  έργου με τίτλο «ΑΝΑΔΕΙΞΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ-
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ» και Κ.Α. 
2017ΕΠ50200004 της ΣΑΕΠ502 της Περιφέρειας Κρήτης.
Ο προσλαμβανόμενος θα λαμβάνει ανά μήνα εργασίας κανονική άδεια, 
σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.
Το ποσό της πιο πάνω αμοιβής θα υπόκειται σε όλες τις νόμιμες κρατήσεις.
Ρητώς διευκρινίζεται και ορίζεται ότι αμοιβή θα οφείλεται μόνο για 
πραγματικά παρεχόμενες εργασίες και δε θα αμείβεται για όσες ημέρες θα 
απουσιάζει αδικαιολόγητα.
Τα στοιχεία που επηρεάζουν τη διαμόρφωση της αμοιβής θα ληφθούν 
υπόψη, μόνο αν ο εργαζόμενος προσκομίσει τα αντίστοιχα προβλεπόμενα 
δικαιολογητικά και μόνο τότε που θα τα προσκομίσει, για το εξής διάστημα 
και όχι το προγενέστερο.
Ρητώς επίσης διευκρινίζονται και ορίζονται τα εξής : κάθε παράβαση των 
υποχρεώσεων του εργαζομένου θα θεωρείται μονομερώς καταγγελία της 
σύμβασης προ της λήξης της. 
Σε καμία περίπτωση λύσης της σύμβασης ή λήξης της δε δικαιούται ο 
εργαζόμενος αποζημίωση.
Λύση της σύμβασης επέρχεται αυτοδίκαια με τη συμπλήρωση του ως άνω 
χρονικού διαστήματος απασχόλησης. 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

      Η Προϊσταμένη της Υπηρεσίας 
                                                                                                      Ο  Συμβασιούχος   
                      

          Χρυσούλα Σοφιανού
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       Αρχαιολόγος  με βαθμό Α΄                                             Φιοράκης Ευάγγελος
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